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1. Milyen 

színvonalúnak 

ítéled a 

továbbképzést?

2. Mennyire 

tartod jónak, 

eredményesnek a 

továbbképzés 

során alkalmazott 

oktatási 

módszereket?

3. Elégedett vagy-

e a kapott 

segédanyag 

minőségével?

4. Jónak tartod-e 

a tovább-képzés 

időbeosztását (az 

egyes 

témakörökre 

fordított 

időarányokat)?

5. Jónak tartod-e az 

idővel való 

gazdálkodást a 

továbbképzésen? 

(A rendelkezésre 

álló idő hatékony 

felhasználása.)

6. Adott-e a 

továbbképzés új 

elméleti 

ismereteket?

7. Adott-e a 

továbbképzés új 

módsze-reket?

8. Mennyire 

tartod 

hasznosít-

hatónak a 

tanultakat?

9. Milyennek 

értékeled a 

továbbképzés 

vezetését 

összességében?

10. Mennyire 

sikerült a 

megfelelő 

arányt 

kialakítani az 

előadás és a 

gyakorlati 

feladatok 

között?

11. Az elmélet 

és a gyakorlat 

kapcsolata a 

tovább-

képzésen?
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1. 5 5 5 5 5 4 5 5 5 5 5 5 5 5 5

2. 5 4 4 5 5 4 3 5 5 4 3 5 5 4 5 5

3. 5 4 5 5 5 5 4 5 5 5 5 4 5 5 4

4. 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5

5. 5 5 4 5 5 5 5 5 4 5 5 4 5 5 4

6. 5 4 5 5 5 5 5 5 4 4 5 5 5 5 5

7. 4 5 5 5 5 5 3 5 4 4 5 5 5 5 4

8. 5 4 4 5 4 4 4 5 4 4 5 4 5 5 4

9. 5 5 5 5 5 5 4 5 4 5 5 5 5 5 5

10. 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5

11. 5 3 4 5 5 3 5 5 4 3 5 4 4 5 4

12. 5 5 4 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5

13. 5 5 4 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5

14. 5 5 4 5 5 5 5 5 4 4 5 4 5 5 4

15. 5 5 4 5 5 5 4 5 5 5 5 5 5

16. 5 4 3 4 5 5 5 5 5 5

17. 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5

Eloszlás

5 16 11 2 9 16 14 12 11 16 8 9 17 12 15 17 11

4 1 5 1 7 1 2 2 4 0 8 4 0 5 2 0 6

3 0 1 0 1 0 0 2 1 0 0 2 0 0 0 0 0

2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Átlag 4,9 4,6 4,7 4,5 4,9 4,9 4,6 4,6 5,0 4,5 4,5 5,0 4,7 4,9 5,0 4,6

5 4 3 2 1 Átlag

16 1 0 0 0 4,9

11 5 1 0 0 4,6

2 1 0 0 0 4,7

9 7 1 0 0 4,5

16 1 0 0 0 4,9

14 2 0 0 0 4,9

12 2 1 0 0 4,6

11 4 1 0 0 4,6

16 0 0 0 0 5,0

8 8 0 0 0 4,5

9 4 2 0 0 4,5

4,7

5 4 3 2 1 Átlag

17 0 0 0 0 5,0

12 5 0 0 0 4,7

15 2 0 0 0 4,9

15 0 0 0 0 5,0

11 6 0 0 0 4,6

4,8

9. Milyennek értékeled a továbbképzés vezetését összességében?

10. Mennyire sikerült a megfelelő arányt kialakítani az előadás és a gyakorlati 

feladatok között?
11. Az elmélet és a gyakorlat kapcsolata a továbbképzésen?

3. Elégedett vagy-e a kapott segédanyag minőségével?

kapcsolat a hallgatókkal

Az oktató: 

felkészültsége

előadóképessége

módszertani felkészültsége

4. Jónak tartod-e a tovább-képzés időbeosztását (az egyes témakörökre fordított 

időarányokat)?

hozzáállása

8. Mennyire tartod hasznosíthatónak a tanultakat?
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5. Jónak tartod-e az idővel való gazdálkodást a továbbképzésen? (A rendelkezésre 

6. Adott-e a továbbképzés új elméleti ismereteket?

7. Adott-e a továbbképzés új módszereket?

Az országos kompetenciamérés eredményeinek intézményi hasznosítása

1. Milyen színvonalúnak ítéled a továbbképzést?

2. Mennyire tartod jónak, eredményesnek a továbbképzés során alkalmazott oktatási 

módszereket?

A képzés



Egyéb észrevételek, megjegyzések

korszerű, humoros (jó a humora!), figyelmes!

szimpatikus

12. A továbbképzésben a legjobban az tetszett, hogy

rendkívül felkészült, alapos tudású és jó előadó az oktató  

új lendületet kaptam, motiváltságot a munkához

gyakorlatias, továbbgondolásra alkalmas ötleteket adott

új szemlélettel találkoztam

új hasznos dolgokat tanultam

megváltoztatta a véleményemet a kompetenciamérés fontosságáról

új módszereket, technikákat ismertem meg

sok hasznos dolgot tanultam

érthtő világos magyarázatot kaptunk a jelentés értelmezéséhez

érdekes dolgokról volt szó

új ismereteket tanultam

gyakran reflektálhattunk

új ötleteket kaptam

kaptam olyan válaszokat, amikre nem számítottam

13. A továbbképzésben a legkevésbé az tetszett, hogy

hétvégén volt 5

nem jutott mindenre idő, kevés a 30 óra

ilyen nem volt

helyenként túl analitikus volt

péntek- szombaton volt

az egyik blokk 2 órán át tartott

14. Szervezéssel lebonyolítással kapcsolatos észrevételeim

frappáns, érthető, jól követhető

minden rendben volt

megfelelő volt

rugalmas szervezés, jó időbeosztás, pontos időtartás

jól sikerült

15. Észrevételek,  javaslatok. (Mit hagynék el? Mit vennék be a programba? Mit csinálnék másként?)

volt néhány miért, amire nem kaptam választ statisztikai adatok körülményeivel kapcsolatban

rendszeres, hasonló képzésekre lenne szükség

így is nagyon sokrétű volt

dolgozatot kell írni (miért nem elég az aktív részvétel?) nincs jobb megoldás?

a 4. osztályos kompetenciamérésről többet szerettem volna hallani

Milyen egyéb problémátok és javaslatotok van a szervezéssel kapcsolatban?


